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1. Uvod 

 

Ovu godinu obilježio je početak trogodišnje suradnje sa Ministarstvom pravosuđa na projektu 

pružanja podrške žrtvama i svjedocima kaznenih i prekršajnih djela te potpisivanje projekta u 

sklopu programa Zaželi koji je udrugu obogatio za novih 40 zaposlenica. Svakako je za 

istaknuti da smo ove godine za svoj rad dobili i priznanje Šibensko – kninske županije dodjelom 

Plakete za izniman doprinos razvoju civilnog društva i pomoći najugroženijim skupinama i 

pojedincima sa svrhom poboljšanja kvalitete života stanovnika i razvoja zajednice u kojoj 

djelujemo.  

2018.g. godina je za udrugu ZvoniMir bila iznimno uspješna i zbog ostvarene suradnje sa novim 

partnerima, a u zajednici smo se istakli i projektom razvoja volonterizma kroz koji smo 

organizirali nekoliko vrlo uspješnih akcija te povećali broj volontera u udruzi i organizirali rad 

lokalnog volonterskog centra Iskra.  

U financijskom smislu smo uspješno završili poslovnu godinu sa pozitivnom financijskom 

bilancom, povećanjem imovine, zadržavanjem djelatnika iz prošlih godina kao i 

zapošljavanjem većeg broja novih, te smo u suradnji sa Općinom Kistanje osigurali prostor za 

redovno djelovanje udruge u ovoj općini.  

Pored financijski iskazanog uspjeha godine, kao kvalitativne pokazatelje možemo istaknuti 

uspješno i u roku obavljene sve obveze preuzete iz projektnih / programskih ugovora, ostvarenje 

vrlo uspješne suradnje sa donatorima i partnerima, zapošljavanje novih i mladih osoba kao i 

povećanje broja volontera i volonterskih sati. Tijekom ove godine smo se istakli i kao jedina 

udruga koja je registrirala Savjetovalište za žene žrtve nasilja u obitelji u Šibensko – kninskoj 

županiji, a organizirali smo i Lokalni volonterski centar Iskra te ćemo kroz ove dvije 

organizacijske jedinice razvijati programe udruge kako bi što bolje udovoljili potrebama svojih 

korisnika. Uz navedeno smo evidentirali i nekoliko statutarnih izmjena koje se odnose na 

nadopunu aktivnosti, definiranje ciljanih korisnika programa i projekata udruge te registriranje 

organizacijske jedinice Pomoć i podrška kroz koju će se odvijati i neke od gospodarskih 

djelatnosti udruge.  

Tijekom 2018.g. smo se u ulozi nositelja ili partnera prijavili na 19 različitih natječaja od čega 

je 7 odobreno, 7 je odbijeno dok je 5 u postupku ocjenjivanja kvalitete projektne ideje. Kroz 
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ovu godinu smo uz navedenih novih 7 projekata provodili i 4 projekta čiju smo provedbu 

započeli u 2017.godini ili ranije.   

Krajem godine održana je redovna sjednica Skupštine na kojoj je usvojen Financijski i 

Operativni plan rada udruge za 2019.g. kao i Strateški plan za period od 2019 g. do 2023 g. 

prema kojima će udruga nastaviti sa svojim osnovnim poslovanjem i praćenjem svih promjena 

društva i potreba ciljnih korisnika te se s istima i usklađivati.      

Godinu smo završili sa 54 zaposlene osobe, od koji je 14 zaposleno na neodređeno vrijeme, a 

44 zaposlenika na određeno vrijeme. Naš rad obogatilo je 7 volontera koji su se angažirali kroz 

1580 sati volontiranja.  

Pored provedbe projekata, udruga svoje poslovanje temelji na programima koje provodi i 

nadograđuje godinama, na gospodarskim djelatnostima udruge, na kontinuiranoj edukaciji 

svojih članova, suradnji i partnerstvu sa jedinicama lokalne samouprve, drugim organizacijama 

civilnog društva i dobrim odnosima sa medijima. Poslovanje udruge je transparentno i uvijek 

dostupno zainteresiranoj javnosti na našim web stranicama i Facebook društvenoj mreži.    
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2. Projektno programske aktivnosti koje smo provodili 

tijekom 2018.g.  

 

Podrškom do sigurnosti  

Trajanje projekta: 01.06.2017. – 31.12.2020. 

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

Partneri: Centar za socijalnu skrb Knin  

Ovaj program u trajanju od tri godine ima za cilj registrirati i osigurati kontinuiran rad 

Savjetovališta za pružanje stručne psihosocijalne podrške, psihološke, emotivne, pravne i 

administrativne podrške ženama žrtavama nasilja u obitelji, počiniteljima nasilja u obitelji, 

starijim osobama i drugim socijalno osjetljivim skupinama. Ove godine smo ispunili sve uvjete 

za registriranje Savjetovališta te smo nakon provjere djelatnika CZSS Knin isto i registrirali 

12.7.2018.g. Savjetovalište vodi pravnica udruge ZvoniMir te je angažiran i psiholog kao 

stručni suradnik udruge za pružanje psihosocijalne podrške ženama žrtvama nasilja u obitelji 

kao i počiniteljima nasilja.  

Kroz isti natječaj udruga ZvoniMir je i u partnerskom odnosu sa udrugom Domine s kojom smo 

organizirali okrugli stol na temu Psihološki aspekti nasilne veze – mehanizmi zaštite. Sastanku 

su prisustvovali predstavnici CZSS Knin i Drniš kao i PP Knin, a isti je održan u prostorijama 

udruge u Kninu.  

 

Volontiram jer znam, volim i hoću! 

Trajanje projekta: 01.08.2017. – 31.07.2018. 

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

Partneri: Općina Kistanje 

Opći cilj projekta je promocija i razvoj volonterstva na području Knina, Biskupije i Kistanja.  

Specifični cilj projekta je osnažiti Lokalni volonterski centar za edukaciju i uključivanje 

građana, a posebno mladih, u volonterske aktivnosti, osposobljavanje organizatora volontiranja, 
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organiziranje volonterskih akcija i upoznavanje relevantnih dionika i šire javnosti s dobrobitima 

volontiranja. 

Kroz aktivnosti ovog projekta smo organizirali edukaciju za koordinatora volontera koju su 

prošli, uglavnom mladi, volonteri udruge kao i novi volonteri sa područja općine Kistanje. 

Tijekom 2018. smo organizirali nekoliko, dobro posjećenih, volonterskih akcija na području 

partnerske općine i grada Knina, a koje su se odnosile na održavanje kreativnih radionica, 

krećenja i/ili uređenja životnog prostora starijih osoba, sudjelovanje u adventskim događanjima 

grada Knina, organiziranju svečanog ispraćaja kninskih maturanata na zabavu te prijevoza u 

noći zabave i sl. Tijekom 2017.g. godine smo usvojili Pravilnik o radu s volonterima te time 

stekli i sve preduvjete za registriranje Lokalnog volonterskog centra „Iskra“. Ispunili smo 

standardne kriterije te očekujemo posjet i verifikaciju od strane Regionalnog volonterskog 

centra.    

 

Prijevoz za ostanak II 

Trajanje projekta: 01.11.2017. – 31.10.2018. 

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

Partneri: Općina Biskupija 

Ovo je projekt koji se upravo zbog postizanja svojih rezultata financirao i drugu godinu za 

redom. Cilj projekta je uspostavljanje koordiniranog sustava potpore socijalno osjetljivim 

skupinama, a primarno starijim osobama sa svrhom poboljšanja kvalitete življenja.  

Specifičan cilj projekta je sprečavanje prerane institucionalizacije starijih osoba, odnosno 

osiguravanje ugodnog boravka u vlastitom domu i u dubokoj starosti uz pružanje usluge 

prijevoza do liječnika i ostalih ustanova za starije osobe s područja općine Biskupija, gradova 

Drniša i Skradina te rubnih područja grada Knina. 

Povremeno se usluge prijevoza koriste i za posjećivanje Poludnevnog boravka za starije osobe 

u Drnišu u kojem udruga organizira prigodne aktivnosti za stariju populaciju.  
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Čitamo za djecu  

Trajanje projekta: 01.12.2017. – 31.8.2018. 

Financijska podrška: Ministarstvo kulture 

Partneri: Udruga Porta 

Udruga ZvoniMir je u sklopu svojih mandatnih aktivnosti usmjerena i na razvoj i pružanje 

podrške organizacijama civilnog društva te je u tom smislu ovim projektom podržala udrugu 

Porta u ovoj projektnoj prijavi. Projekt „Čitamo za djecu“ obuhvaća aktivnosti kojima je cilj 

kreiranje interaktivne publike među djecom predškolskog i školskog uzrasta. Osmišljene su 

radionice na kojima se čita određeni tekst / priča o kojoj se kasnije uz stručno vodstvo magistre 

filozofije raspravlja o pročitam tekstu i njegovom razumijevanju. U 2018. godini projektne 

aktivnosti su se nastavile, a sva djeca su dobila na poklon knjige, koje su im dodjeljene po 

završetku projekta. Projekt je vrlo dobro ocjenjen i dočekan od strane njegovih korisnika, 

dionika i cijele lokalne zajednice.  

 

Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela 

Trajanje projekta: 02.01.2018. – 31.12.2020. 

Financijska podrška: Ministarstvo pravosuđa 

Ovaj projekt predstavlja nastavak projekta iz 2017.g. kojim smo uz podršku Ministarstva 

pravosuđa organizirali pružanje podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela i prekršajnih djela 

obiteljskog nasilja na području Šibensko – kninske županije. Ovaj program koji će trajati 

slijedeće tri godine je organiziran kao mreža od deset udruga koje koordinira Ženska soba - 

centar za seksualna prava čije se aktivnosti, pored pružanja podrške, odnose na edukaciju i 

razmjenu iskustava svih umreženih udruga uključenih u ovaj program.    

Ovim programom smo dodatno ojačali suradnju sa županijskim i prekršajnim sudom u Šibeniku 

kao i sa policijskom upravom odnosno predstavnicima policijskih postaja u Kninu, Drnišu i 

Šibeniku te sa Centrima za socijalu pomoć na području spomenutih mjesta. Ovaj program nam 

je osigurao prepoznatljivost kao jedine udruge koja se bavi ovom tematikom na području 

Šibensko – kninske županije.   
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Zaželi joj zapošljavanje! 

Trajanje projekta: 09.03.2018. – 31.08.2020. 

Financijska podrška: Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, ESF fond 

Partneri: CZSS Knin, HZZ – Područni ured Šibenik 

Projektom Zaželi joj zapošljavanje! udruga je znatno povećala broj zaposlenih, proširila 

područje djelovanja na Grad Skradin te vidljivo povećala svoje prihode. Ovaj projekt traje 30 

mjeseci, a uz projektni tim od 5 osoba, zaposleno je 40 žena koje su bile u nepovoljnom položaju 

na tržištu rada, a koji sad skrbe o sveukupno 200 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju 

pružajući im njegu u njihovim domaćinstvima. U sklopu brige o starijim osobama projektom 

smo osigurali mjesečnu isporuku paketa higijenskih potrepština kroz 24 mjeseca trajanja 

projekta. Dodatno je osigurana i edukacija novozaposlenih žena kako bi se poboljšao njihov 

budući položaj na tržištu rada odnosno kako bi postale što konkurentnija radna snaga. Edukacija 

zaposlenica će se provoditi tijekom 2019.g. Projekt se provodi u ruralnim područjima šest 

jedinica lokalne samouprave u ŠKŽ (gradovi Knin, Skradin, Drniš, općine Biskupija, Kistanje, 

Ervenik), a u kojima je stopa dugotrajne nezaposlenosti viša od hrvatskog prosjeka. 

 

Stop socijalnoj isključenosti! 

Trajanje projekta: 01.04.2018. – 31.12.2018. 

Financijska podrška: Grad Drniš 

Opći cilj projekta je osiguravanje kontinuiteta već postojećih usluga organiziranja dnevnih 

aktivnosti za starije osobe, prevencija prerane institucionalizacije te integracija starijih osoba u 

život zajednice. 

Specifični cilj projekta je poboljšanje kvalitete života starijih osoba kroz organiziranje dnevnih 

aktivnosti , u skladu s njihovim potrebama i željama. 

Kroz projekt se nastojala smanjiti socijalna isključenost starijih osoba na području Drniša i 

okolice organiziranjem različitih dnevnih aktivnosti koje su se odvijale u Poludnevnom boravku 

za starije osobe u Drnišu. 
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Projekt je poboljšao kvalitetu života naših starijih sugrađana i smanjio njihovu preranu 

institucionalizaciju. Omogućeno im je aktivnije sudjelovanje u zajednici, stvoren im je osjećaj 

samoispunjenja i ravnopravnosti s ostalim članovima društva.     

 

Pružimo im podršku i savjetovanje 

Trajanje projekta: 01.04.2018. – 31.12.2018. 

Financijska podrška: Grad Knin 

Opći cilj projekta je osiguravanje uvjeta kvalitetnijeg življenja u gradu Kninu. 

Kroz financijsku podršku Grada Knina omogućeno je savjetovanje, informiranje i pružanje 

podrške dugotrajno nezaposlenim osobama, žrtvama nasilja u obitelji, starijim i nemoćnim 

osobama, obespravljenim potrošačima, udrugama civilnog društva na području grada Knina. 

 

Poludnevni boravak za starije osobe Drniš 

Trajanje projekta: 01.06.2018. - 31.03.2019. 

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, grad 

Drniš 

Partneri: Grad Drniš 

Opći cilj organiziranje dnevnih aktivnosti za starije osobe u lokalnoj zajednici u kojoj te 

aktivnosti inače nisu dostupne kao i širenje aktivnosti na druga područja u kojima nije osigurana 

slična usluga.   

Specifični cilj projekta je poboljšanje kvalitete života starijih osoba kroz organiziranje dnevnih 

aktivnosti u skladu s njihovim interesima i potrebama. 

Okosnica aktivnosti ovog projekta je organiziranje dnevnih aktivnosti za starije osobe sa ciljem 

poboljšanja života starijih ljudi u zajednici. Naš projekt se provodio na području grada Drniša 

u kojem je i fizički smješten Poludnevni boravak, ali su u aktivnostima prostora uživale i starije 

osobe susjednih lokalnih zajednica. Poludnevni boravak u Drnišu je otvoren 2014. godine, a 

aktivnosti su se nastavile i narednih godina, uključujući i 2018. godinu, uz svesrdnu podršku 

Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Grada Drniša. 
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Svi vani! 

Trajanje projekta: 01.07.2018. – 31.8.2018. 

Financijska podrška: Javna ustanova Nacionalni park Krka 

Partneri: Planinarsko društvo „Troglav“, Biciklistički klub „Adrion Oros“ 

Opći cilj projekta je provedba aktivnosti od interesa za opće dobro, promicanje kulture sporta i 

zdravog življenja među djecom i mladima. 

Specifični cilj projekta je razvoj motoričkih, komunikacijskih i socijalnih vještina djece i 

mladih uz razvoj ekološke svijesti i kvalitetnog druženja s članovima njihovih obitelji. 

Tijekom ljetnih praznika održavale su se aktivnosti na otvorenom svaki drugi tjedan, među 

kojima su bile organizirane razne igre u prirodi u kojima su sudjelovali djeca s roditeljima (igra 

školice, bacanje frizbija, hula-hop, igranje s loptama i sl.). Na kraju projektnih aktivnosti održali 

smo dvodnevne radionice na Marunuši kod Krke u sklopu Festivala ruralne kulture. Na tim 

radionicama organizirali smo zabavne aktivnosti poput izrade nakita, iscrtavanja lica, 

natjecanje u vožnji biciklama i spuštanje zip line-om. Sva djeca su dobila diplome za 

sudjelovanje u natjecanju u vožnji biciklama, a najbrži su bili nagrađeni i medaljama. Djeca 

koja su se spuštala zip line-om su također dobila diplome i to za hrabrost pri spuštanju.  

 

Jednokratne podrške – Održimo zajednicu 

Trajanje projekta: 01.11.2018. – 30.06.2019. 

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politku 

Opći cilj: Ojačati kapacitete udruge u području razvoja socijalnih usluga osiguravanjem 

sredstava za rad koji bi služili održivosti programskih aktivnosti udruge.   

Specifični cilj: Poboljšati kvalitetu života socijalno osjetljivih skupina s svrhom smanjenja 

socijalne isklučenosti i razvoja  zajednica niskog indeksa razvijenosti u Republici Hrvatskoj.     

Projektnim aktivnostima se utjecalo na ostvarenje općeg cilja natječaja osiguravanjem 

sredstava koja će direktno utjecati na održivost pružanja usluga kroz aktivnosti udruge (nabava 

materijala za provođenje aktivnosti održavanja kućanstva). Ovim se projektom osigurava 
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održivost djelovanja udruge kao i razvoj aktivnosti usmjerenih na socijalno osjetljive kategorije 

korisnika.  

Starije osobe kao ciljani korisnici predloženog projekta kroz projektne aktivnosti imaju 

mogućnost uživanja u svom domu, u poznatom okruženju svoje lokalne zajednice. Na ovaj 

način se i dugoročno utječe na smanjenje socijalne isključenosti socijalno ugroženih pojedinaca 

kao i na smanjenje pritiska na institucionaliziranje starijih osoba koje ne žele napustiti svoj 

dom.  

 

Posebni avanturisti 

Trajanje projekta: 01.12.2018. – 31.12.2018. 

Financijska podrška: ACI d.d. 

Partneri: OŠ Kistanje 

Opći cilj projekta je provođenje aktivnosti koje su od općeg interesa za zajednicu te su kao takvi 

sadržani u strateškim dokumentima županije i jedinica lokalne samouprave na kojima se 

aktivnosti provode.  

Ovim projektom smo srednjoškolcima u Drnišu osigurali dodatnu edukaciju iz predmeta koji 

se boduju kod upisa na fakultet, a za osnovnoškolce u Kistanjama smo organiziranli kreativne 

radionice za djecu s poteškoćama u razvoju, s ciljem da ih se dodatno motivira na potpunu 

integraciju u školu, društvo vršnjaka i lokalnu zajednicu u cjelini. Sve aktivnosti organizirane 

su sa ciljem pružanja ujednačenih mogućnosti za djecu i mlade kroz organizirane izvannastavne 

i izvanškolske aktivnosti te odgojno obrazovni rad s djecom i mladima na području Općine 

Kistanje i Grada Drniša. 
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3. Institucionalna podrška  

 

Trajanje: 2015. – 2018. 

Financijska podrška: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 

Korisnici smo institucionalne podrške za razvoj civilnog društva zahvaljujući kojoj smo uz 

stabiliziranje rada udruge dodatno utjecali na njen razvoj podizanjem vrijednosti ljudskog 

kapitala kroz sudjelovanje na radionicama, seminarima i aktivnostima jačanja kapaciteta kao i 

u prezentiranju rada udruge u sredinama u kojima do sada nismo intenzivno djelovali. Kao 

rezultat ovakve podrške educirali smo se u području neprofitnog knjigovodstva, potrošačkih 

prava, volonterskog menadžementa, otvorili smo ured u Općini Kistanje te sudjelovali u 

regionalnoj raspravi o razvojnim prioritetima u procesu pripreme Strategije partnerstsva 

Svjetske banke s Hrvatskom. Uz sudjelovanje na edukacijama, raspravama i seminarima smo 

uz pomoć Institucionalne podrške organizirali i dvodnevnu radionicu na kojoj smo uz neovisno, 

stručno vodstvo definirali novi Strateški plan udruge za period od 2019.g. do 2023.g. kojim 

smo odredili prioritetna područja djelovanja te zadali sebi ciljeve koje namjeravamo postići u 

zadanom periodu. Kako smo ove godine i financijski znatno osnažili udrugu iskoristili smo ovu 

podršku te organizirali neovisni financijski uvid u poslovanje udruge koje nam je potvrdilo 

uredno poslovanje i vođenje poslovnih knjiga.  

Ova trogodišnja Institucionalna podrška je za udrugu bila od iznimne važnosti jer nam je ne 

samo osigurala opuštenije bavljenje projektima kao osnovnim izvorom financija udruge već 

smo kroz izvještavanja i definiranja kratkoročnih i dugoročnih ciljeva bolje sagledali položaj 

udruge ZvoniMir u lokalnoj zajednici kao i općenito u civilnom društvu Hrvatske.  

 

4. Licenca Ministarstva za pružanje socijalnih usluga   

 

Udruga ZvoniMir koja u svom mandatu ističe kao jednu od osnovnih područja djelovanja  

socijalnu djelatnost, intenzivno se bavi razvojem pružanja inovativnih socijalnih usluga i 

podržava deinstitucionalizaciju istih. Posjedujemo licencu o ispunjenju minimalnih uvjeta za 

pružanje socijalnih usluga pomoći u kući i socijalnih usluga boravka (poludnevnog boravka) za 
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područja gradova Drniša, Knina, Skradina, općina Biskupija, Unešić, Ružić, Promina, Kistanje, 

Ervenik i Civljane u skladu s kojom pružamo usluge njege starijim osobama u njihovim 

domaćinstvima. Tijekom godine se situacija sa brojem korisnika bitno izmijenila, odnosno broj 

korisnika je vremenom opadao što je vjerojatno bilo uzrokovano potpisivanjem velikog broja 

projekata programa Zaželi. Kroz 2018 godinu smo na ovaj način skribli o 93 korisnika 

uglavnom na području općine Biskupija i grada Drniša, dok je usluge / aktivnosti  Poludnevnog 

boravka pružala za 54 korisnika grada Drniša i okolnih naselja.    

 

5. Gospodarske aktivnosti udruge  

 

Udruga je u svrhu samoodrživosti i promišljanja o stabilnom poslovanju te promjenom Statuta 

definirala i svoje gospodarske aktivnosti od kojih smo ostvarili prihod tijekom 2018. g. te ga 

evidentirali u financijskom izvješću. Radi se o uslugama pružanja socijalnih usluga unutar kojih 

smo konkretno davali usluge psihosocijalnog savjetovanja te pružali pomoć u kući starijim i 

nemoćnim osobama te usluge pružanja prijevoza u svrhu zadovoljenja zdravstvenih usluga.  

 

6. Suradnja sa medijima i vidljivost udruge  

 

Udruga je ove godine, kao i svih godina do sad, uživala jako dobru suradnju sa medijima. U 

jednoj od emisija Radio Knina, koje su posvećene radu organizacija civilnog društva, 

sudjelovali smo u predstavljanju aktualnih i predstojećih projekata Udruge. Ekipa HRT Šibenik 

nas je posjetila jer smo u sklopu projekta „Zaželi joj zapošljavanje!“ zaposlili veliki broj radnika 

u Šibensko-kninskoj županiji i povodom toga snimila prilog o Udruzi. Kako bi im bolje 

predstavili svoj rad, ugostili smo ih u našim prostorijama te na terenu, u domu pojedinih 

korisnika. Lokalne/regionalne radio postoje i novinski portali su bili zaintersirani za naš rad i 

redovno prenosili novosti iz naše organizacije: povodom predstavljanja dobre prakse u sklopu 

Tjedna EU fondova, Sajma uspješnih EU projekata, Dana otvorenih vrata udruga, Dana starijih 

osoba, održavanja raznih volonterskih akcija, rada Savjetovališta te povodom Nacionalne 

kampanje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. Osim što smo koristili priliku u nekoliko navrata 

informirati javnost o svom redovnom radu i o određenim aktivnostima specifičnim za nekakav 
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događaj, dodatno smo isto tako redovno izvještavali o istima na web stranicama i društvenim 

mrežama. Vidljivost udruge također nastojimo razvijati i kroz promotivne aktivnosti i 

materijale koje redovno osmišljavam i distribuiramo kroz projekte koje provodimo.  

 

7. Sudjelovanje u javnim politikama zajednice 

  

 Kao suosnivači i predsjedavatelji Vijeća udruga grada Knina, gradske vlasti nas redovno 

pozivaju na sjednice gradskog vijeća sa unaprijed predstavljenim dnevnim redom  

 Predstavnici udruge su imenovani i u Povjerenstva za reklamacije potrošača kod  tvrtki 

Čistoća i zelenilo d.o.o. i Komunalno poduzeće Knin  

 Članovi smo Partnerskog vijeća Grada Knina za izradu Strategije razvoja 

 Članovi smo Partnerskog vijeća za zapošljavanje Šibensko – kninske županije  

 Članovi smo Partnerskog vijeća za strateški razvoj i planiranje sredstava za udruge 

Grada Drniša     

 

8. Rad volontera 

 

Udruga ZvoniMir vodi evidenciju o sudjelovanju volontera u radu i aktivnostima udruge. U 

2018.g. smo evidentirali rad 7 volontera koji su odradili 1580 sati te o tome podnijeli izvještaj 

nadležnom Ministrarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Naši volonteri su 

uglavnom radili na distribuciji informativnih materijala udruge, pružanju fizičke i 

administrativne pomoći korisnicima projektnih aktivnosti, organizaciji specifičnih događaja, 

pomaganju u savladavanju školskog gradiva i sl. Volonteri koji su educirani za pružanje 

podrške žrtvama i svjedocima kaznenih i prekršajnih djela nasilja u obitelji su također uključeni 

u navedenom izvješću.  
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9. Edukacije 

Naziv edukacije/radionice            Organizator 

Osnovna edukacija za OCD-e koje se bave pružanjem 

pomoći i podrške žrtvama kaznenih djela 

Ministarstvo pravosuđa 

Predavanje „Psihološki aspekti nasilne veze – 

mehanizmi zaštite“ 

Udruga Domine 

Okrugli stol „Mreža podrške i suradnje za žrtve i 

svjedoke – izazovi, ciljevi i smjernice u radu“ 

Ministarstvo pravosuđa 

Specijalizirana edukacija za OCD-e koje se bave 

pružanjem pomoći i podrške žrtvama kaznenih djela 

Ministarstvo pravosuđa 

Predstavljanje projekta „Živjeti zdravo“ Zavod za javno zdravstvo 

Šibensko-kninske županije 

Radionica Erasmus + područje mladih; Mobilnost 

osoba koje rade s mladima 

Agencija za mobilnost i 

programe EU 

Nacionalni program „Živjeti zdravo“ Zavod za javno zdravstvo 

Šibensko-kninske županije, 

HZJZ 

Radionice: „Kvalitetna priprema prijava na ESF 

natječaje“ i „Društveno poduzetništvo“ 

Nacionalna zaklada za razvoj 

civilnog društva 

Prezentacija programa „Aktivni u zajednici“ Zaklada „Kajo Dadić“ 

Javno predavanje za starije osobe na temu zaštite 

starijih osoba, u sklopu projekta „Zaštita prava 

starijih osoba-promocija, informacija, edukacija“ 

Udruga „Mi“ Split 

Tjedan EU fondova; Sajam uspješnih EU projekata Ministarstvo rada i 

mirovinskog sustava 

Radionica „Menadžment volontera“ Udruga „Mladi u EU“ 

Dani otvorenih vrata EU projekata u Hrvatskoj  Grad Knin 

Konferencija povodom predstavljanja Izvještaja o 

položaju i pravima žrtava kaznenih djela 

Documenta 

Predstavljanje projekta „Razvoj partnerskog vijeća 

za tržište rada Šibensko-kninske županije, faza III“ 

Regionalna razvojna agencija 

Šibensko-kninske županije 

Početna konferencija projekta „Ja želim raditi“ Regionalna razvojna agencija 

Šibensko-kninske županije 

Sjednica Gradskog vijeća Grada Knina Grad Knin 

Međunarodni dan starijih osoba Dom za starije i nemoćne 

osobe Knin 

Edukacija i NOVO u javnoj nabavi INFO PLUS d.o.o. 

Edukacija o mentalnom zdravlju ranjivih skupina 

djece „PUN KUFER i još par sitnica“ 

Centar za psihosocijalnu 

dobrobit djece i mladih „Dječja 

posla“ 

Radionica „Jačanje suradnje dionika sustava 

podrške žrtvama i svjedocima u Republici 

Hrvatskoj“ 

UDRUGA BIJELI KRUG 

HRVATSKE  

Radionica o društveno korisnom učenju Udruga Žena 

Sastanak organizacija koje provode ESF projekte Razvojna agencija Šibensko-

kninske županije 
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Radionica u sklopu projekta „Znanjem za 

budućnost“ 

Udruga „Mladi u EU“ 

Predavanje „Mi to možemo“ u sklopu ESF projekta 

„TOČKA – Info centar za mlade“ 

Udruga „Mladi u EU“ 

Edukativna radionica „Razvoj znanja i vještina za 

socijalno usključivanje“ 

Ekološka udruga Krka 

Razvoj projektnih ideja za LAG-ove LAG KRKA, udruga „Via 

Dinarica“ 

Sajam volonterstva Udruga „Mladi u EU“ 
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10. Suradnja/ partnerstva/ članstva  

 

·       Centar za građanske inicijative Poreč (Istarska županija) 

·       Centar za podršku i razvoj civilnog društva DELFIN (Požeško-slavonska 

županija i Bjelovarsko – bilogorska županija) 

·       Centar za socijalnu skrb Drniš 

·       Centar za socijalnu skrb Knin 

·       Centar za socijalnu skrb Šibenik 

·       DEŠA Dubrovnik 

·       Eko Zadar 

·       Ekološka udruga Krka Knin 

·       Grad Drniš 

·       Grad Knin 

·       Grad Skradin 

·       Gradska knjižnica Zadar 

·       Gradsko društvo Crvenog križa Knin 

·       Hrvatska mreža za ruralni razvoj 

·       HZZ 

·       Informativno pravni centar (Brodsko-posavska županija) 

·       LAG Krka 

·       LAG Una 

·       Matica d.o.o Knin 

·       Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

·       Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta 

·       Minsitarstvo pravosuđa 

·       Nacionalna zaklada za razvoj civilnog durštva 

·       Nacionalni park Krka 

·       ODRAZ 

·       Općina Biskupija 

·       Općina Ervenik 

·       Općina Kistanje 

·       Osnovna škola A. M. Petropoljskog Drniš 
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·     Osnovna škola Domovinske zahvalnosti Knin 

 Policijska uprava Šibensko – kninske županije 

 Policijska postaja Knin  

·     S.O.S. Virovitica – savjetovanje, osnaživanje, suradnja (Virovitičko – podravska 

županija) 

·       Socijalna zadruga Zvonimir 

·       SOS telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko – zagorske županije, Zagorje 

(Krapinsko-zagorska županija) 

·       Udruga Domine – Split 

·       Udruga HERA Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava (Koprivničko-

križevačka županija i Bjelovarsko-bilogorska županija) 

·       Udruga MI 

·       Udruga Mladi u EU 

·       Udruga za podršku žrtvama i svjedocima (Varaždinska i Međimurska županija) 

·       Veleučilište Marko Marulić Knin 

·       Ženska grupa Korak Karlovac (Karlovačka županija i Ličko-senjska županija) 

·       Ženska soba – centar za seksualna prava 

·       Županija Šibensko-kninska 

·       Županijski sud Šibenik 

·       Županijski sud Zadar 


